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BYD HAN Ausstattung
Standard Optional Nicht verfügbar

Exterieur   Executive

Elektrische Heckklappe     

19 Zoll Aluminiumfelgen, Reifen 235/45 R19    

LED Scheinwerfer mit Lichtautomatik    

Follow Me Home-Funktion (Scheinwerfer schalten sich frühzeitig ein/leuchten nach)    

LED Tagfahrlicht, Kurvenlicht & LED Heckleuchten    

Dynamische Blinklichter    

LED Ladeanzeige   

Regensensor    

Frontscheibe mit UV-Schutz- Wärme und Schallisolierung    

Abgedunkelte Heck- und Seitenscheiben    

Interieur   Executive

Multifunktionslenkrad aus Leder    

Panorama Sonnendach  mit elektrisch einstellbarer Sonnenblende    

2x Getränkehalter vorne, 2x Getränkehalter hinten     

Sitzbezüge aus dunkelbraunem Leder – Holzzierelemente    

Sitzbezüge aus hellbraunem Leder – Zierelemente aus rotem Carbon     

Fahrer- (8D) & Beifahrersitz (6D) elektrisch verstellbar    

Fahrersitz mit Kühlung, Sitzheizung und Memory-Funktion    

Fahrersitz mit integrierter Kopfstütze & elektrisch verstellbarer Lendenwirbelstütze (4D)   

Beifahrersitz mit Kühlung, Sitzheizung & integrierter Kopfstütze    

Beifahrersitz mit elektrisch verstellbarer Lendenwirbelstütze (4D)    

Rücksitze mit Kühlung und Sitzheizung    

Rücksitze mit integrierter Kopfstütze &  elektrisch verstellbar (2D)    

Kabelloses Laden für Smartphones (15W)    

2x ISOFIX in den äußeren Rücksitzen    

2x USB Ladeanschluss vorne (1 x Typ A, 1 x Typ C)    

2x USB Ladeanschluss hinten (2x Typ A)    

Mehrfarbige Ambientebeleuchtung   

BYD HAN Preise (in Euro, inkl. Steuern)

   Executive

Kaufpreis   70.800,-

zzgl. Österreich-Paket (Unterbodenversiegelung Alpenregion, Velourmatten, Ladekabel, V2L-Adapter)  390,-

Gesamtpreis   71.190,-

Metallic-Lackierung Emperor Red    360,-

Metallic-Lackierung AI Blue    600,-
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BYD HAN Ausstattung
Standard Optional Nicht verfügbar

Interieur   Executive

Mittelarmlehne vorne mit Staufach und Ladeanschluss (2x Typ A)    

PM2,5 Luftfilter     

PM2,5 Luftreinigungssystem    

Negativ-Ionen-Generator   

Wärmepumpe   

Infotainment   Executive

12.3-Zoll TFT LCD Informationsdisplay    

Kabelloses Laden für Smartphones    

BYD DiLink    

DAB & FM Radio    

15.6-Zoll Touchscreen (drehbar)    

Dynaudio® Soundsystem mit 12 Lautsprechern    

Internet der Fahrzeuge (4G)    

Cloud Service    

7-Zoll LCD Bedienfeld hinten   

Sicherheit & Fahrassistenz   Executive

Fahrerairbag    

Beifahrerairbag    

Knieairbag Fahrerseite     

Seitenairbag vorne   

Seitenairbag hinten    

Luftvorhang (Seite)    

Sicherheitsgurte vorne höhenverstellbar mit elektrischem Gurtstraffer    

Sicherheitsgurte hinten mit Gurtstraffer    

Panoramadach    

Kamera im Fahrzeug    

Toter Winkel-Assistent, Blind Spot Detection (BSD)    

Head-Up-Display     

Integrated Power Brake (IPB)     

Traktionskontrolle (TCS)    

Türöffnungswarnung, Door Opening Warning (DOW)    

Rear Collision Warning (RCW)    

Rear Cross-Traffic Alert System (RCTA)    

Emergency Brake Signal System (EBSS)    

Lane Change Assist (LCA)    

4x Parksensoren vorne    

4x Parksensoren hinten   
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1. Power consumption is calculated in accordance with Regulation (EU) 2017-1151.

2. Actual electric range and power consumption may depend on the individual user, 
driving style, vehicle speed, environmental conditions, outside temperature, route 
profile and other reasons. This means that the actual figures may differ slightly from the 
test figures. In addition, the use of auxiliary systems such as air conditioning or heated 
seats can also affect the actual figures.

3. The charging time listed is calculated at an ambient temperature of 30°C and may vary 
depending on the ambient temperature and battery temperature.  
 

Battery

Battery type

Battery capacity (kWh)

Battery position

Nominal voltage (V)

Capacity  (Ah)

Battery weight (kg)

Energy density (Wh/kg)

BYD Blade Battery (LFP)

85.4

Under floor

569.6

150

592 (±3%)

150

WLTP Consumption

Electric range - combined (km) 

Electric range - city (km)  

Consumption - combined (Wh/km) 

Consumption - city (Wh/km) 

CO  Emissions - combined (g/km)

521

662

185

146

0

1, 2

Driving Performance

Driving Performance

Electric motor type

Drive mode

Max. power (kW)  

Max. torque (N·m)  

Acceleration 0-100km/h (s)

Permanent Magnet Synchronous Motor

AWD

380

700

3.9
*All information and illustrations are based on data available at the time of print (Oct 
2022) and are subject to change without prior notice. Please contact your local BYD
dealer for the latest information.

Dimensions (mm)  

Length  

Width

Width with extended exterior mirror

Height  

Wheelbase  

Track front  

Track rear  

        

4995

1910

2134

1495

2920

1640

1640

Front suspension

Rear suspension

Brakes

MacPhersan
electronically adjustable damper

Multi-link
electronically adjustable damper

Front Brembo® sport caliper
with perforated brake disc

Vehicle Weight & Capacity

Kerb weight (kg)

Gross vehicle weight (kg)

Max. front axle load (kg)

Max. rear axle load (kg)

Max. roof load (kg)

Min. turning circle (m)

Luggage compartment volume (L)

2250

2660

1230

1450

/

6.15

410

/Luggage compartment volume to roof
-seats up/down (L)

Charging Time

DC Charge (120kW charger) SOC 30%-80% 30 mins

3

2

Top speed (km/h)  

Drag coefficient (Cd)

180

0.233

Technical Data

5
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BYD HAN Ausstattung
Standard Optional Nicht verfügbar

Sicherheit & Fahrassistenz   Executive

Direktes Reifendruck-Kontrollsystem    

Automatische Sicherheitsverriegelung    

Elektronische Kindersicherung    

Diebstahlsicherung    

High Beam Assistant (HBA)    

Intelligent Cruise Control (ICC)     

Forward Collison Warning (FCW)     

Automatic Emergency Braking (AEB)    

Spurhalteassistent    

Lane Centering Control (LCC)   

Vehicle-To-Load-Funktion (V2L)   

Abmessungen

Außenfarben   Executive

Space Black    

Time Grey    

Snow White    

AI Blue    

Emperor Red    

Paint Colours

Snow whiteSpace black

AI blue Mountain green

Time grey

Emperor red

Safety & Driving Assistance

Direct tyre pressure monitoring system

Auto-lock system

Electronic child safety lock

Anti-theft system

High Beam Assistant (HMA)*

Intelligent Cruise Control (ICC)*

Forward Collision Warning (FCW)*

Automatic Emergency Braking (AEB)*

Lane Departure Warning (LDW)*

Lane Centering Control (LCC)*

*All information and illustrations are based on data available at the time of print (Oct 2022) and are subject to change without prior notice. Please contact your local BYD dealer for the 
latest information.
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Paint Colours

Snow whiteSpace black

AI blue Mountain green

Time grey

Emperor red

Safety & Driving Assistance

Direct tyre pressure monitoring system

Auto-lock system

Electronic child safety lock

Anti-theft system

High Beam Assistant (HMA)*

Intelligent Cruise Control (ICC)*

Forward Collision Warning (FCW)*

Automatic Emergency Braking (AEB)*

Lane Departure Warning (LDW)*

Lane Centering Control (LCC)*
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Paint Colours
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BYD HAN Technische Daten

Batterie
Batterietyp BYD Blade Battery (LFP) 

Batteriekapazität (kWh) 85,4 

Lage Unterboden 

Nennspannung (V) 569,6 

Kapazität (Ah) 150

Gewicht (kg) 592 (±3%)

Energiedichte (Wh/kg) 150

WLTP Verbrauchswerte 1,2

Reichweite - kombiniert (km) bis zu 521 

Reichweite - Stadt (km)  bis zu 662 

Verbrauch - kombiniert (kWh/100 km) 18,5 

Verbrauch - Stadt (kWh/100 km) 14,6 

CO2 Ausstoß - kombiniert (g/km) 0

Ladezeit 3

Gleichstrom (120 kW Ladegerät), 30-80% 30m

1 Energieverbrauch wird im Sinne der EU Verordnung 2017-1151 berechnet.

2 Tatsächliche Reichweite und Energieverbrauch können von LenkerIn, Fahrstil, Geschwindigkeit, Umgebungsbedingungen, Außentemperatur, Streckenprofil und anderen Faktoren abhängen.

3 Ladezeiten sind basierend auf einer Umgebungstemperatur von 30°C berechnet und können abhängig von Umgebungstemperatur und Akkutemperatur variieren. 

Informationen und Bilder basieren auf den verfügbaren Daten zum Stand November 2024; Änderungen vorbehalten. Für die neuesten Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren BYD Händler. 

Fahrleistungen
Motor Permanentmagnet-Synchronmotor (PMSM) 

Antrieb Permanenter Allrad 

max. Leistung (kW) 380 

max. Drehmoment (Nm) 700 

Beschleunigung  0-100 km/h (s) 3,9

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 180

Luftwiderstand (Cw) 0,233 

Vorderradaufhängung MacPherson Federbein 
 (elektr. verstellbar)

Hinterradaufhängung Mehrlenkerachse 
 (elektr. verstellbar)

Bremsen Brembo® Sport Bremszangen 
 mit gelochten Bremsscheiben

Gewicht & Ladevolumen
Leergewicht (kg) 2250 

Höchstzul. Gesamtgewicht (kg) 2660 

max. Vorderachslast (kg) 1230 

max. Hinterachslast (kg) 1450 

max. Dachlast (kg) /

max. Wendekreis (m) 12,3

Kofferraumvolumen (Liter) 410 

Kofferraumvolumen bei Beladung bis zum Dach -  /
Sitze hoch / nach unten geklappt (Liter)

Garantie

BYD Han  Monate Kilometer

Basisgarantie  72 150.000 

Antriebsbatterie-Garantie  96 200.000
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Zubehör für Ihren Lifestyle

Sicherheitsgurt für Hunde Autoschondecke Kompressor Kühlbox

Intelligente Ladekabel

Kopfstützenhalter für Tablets
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Bezeichnung Teilenummer Produkt  
inkl. MwSt. in 

Euro

Schutz & Komfort
Gummimatten-Set Universal 4-teilig AP56926999 35,70
Kopfstützen-Halter für Tablets APWA26145 16,00
Marderwarner MAG1500 AP98STMAG1500 99,00
Marderwarner MAG2000 AP98STMAG2000 229,00
Frontscheibenabdeckung AP99248110300 5,00
Hunderampe DogWalk,  Alu, 3-teilig, B 41 cm - L 73 - 163 cm - H 11 cm APKL14000865 239,80
Hunderampe DogWalk XL,  Alu, 3-teilig, B 41 cm - L 84 - 193cm - H 11 cm APKL14000870 269,80
Sicherheitsgurt für Hunde S, kleine Hunde z.B. Malteser, Dackel APKL15380100 59,90
Sicherheitsgurt für Hunde M, mittelgroße Hunde z.B. Beagle, Cockerspaniel APKL15380000 83,90
Sicherheitsgurt für Hunde L, große Hunde z.B. Dobermann, Schäferhund, Rottweiler APKL15380200 95,90
Sicherheitsgurt für Hunde XL, sehr große Hunde z.B. Deutsche Dogge, Neufundländer APKL1580300 113,90
Leinenstück, zusätzliches Leinenstück für Zweitwagen,  nur in Verbindung 
mit Sicherheitsgurt, in den Größen S-XL erhältlich APKL1580500 23,80

Autoschondecke, schwarz, 155x140x50 cm, inkl. Seitenteile für Schutz der Fahrzeugtüren APKL50444030 125,80
Autoschondecke, schwarz, 138x167 cm, mit Stützplatte zur Überbrückung des Fußraumes APKL50999000 125,80
Kompressor Kühlbox CFX3 36 L APDM9600025324 859,00

Elektromobilität
Ladelösungen finden Sie im AUTOPLUS Ladekabelfolder

Symbolfotos. Satz-, Druckfehler und Änderungen vorbehalten. 
Die Preise verstehen sich inkl. 20% MwSt. und ohne Montagekosten.



BYD Europe B.V.
‘s-Gravelandseweg 256, 3125 BK Schiedam, The Netherlands

1022-BPS-V1

bydauto.at

Druck- und Satzfehler vorbehalten. Informationen und Bilder basieren auf den verfügbaren Daten zum Stand November 2024; 
Änderungen vorbehalten. Für die neuesten Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren BYD Händler. 

CCI Car Austria GmbH
Gumpendorfer Straße 21/6. OG, 1060 Wien 
FN 591384 h, HG Wien 
UID: ATU78638547


